



# JURIJ

DRUGA NAVADNA • 14. januar 2024 • leto XXI • št. 2



## ● Glejte, Božje jagnje

S temi besedami je Janez Krstnik priporočil Jezusa svojim sledilcem. Eden izmed njih, kasnejši apostol Andrej, je usmeril svoj korak za Jezusom in ga nagovoril. Prepričan, da je našel Mesija, je predal veselo novico bratu Simonu, ki je kasneje iz ribiča zrasel v apostola Petra. Tako se je pričelo oblikovati jedro Jezusovih sodelavcev. Verjamem, da se je navdušenje apostolov množilo ob vsakem Jezusovem

čudežu, ob vsaki priliki, s katerimi je opisoval Božje kraljestvo. V zaupanju, ki ga je uživala njegova beseda, so sprejemali tudi revolucionarne nauke o enakosti vseh ljudi v Božjih očeh ter neskončnem odpuščanju in molitvi za sovražnike. A kaj, ko se je ob pogledu na križ vse razblinilo kot lepa pravljica! Morda so apostoli ob zveneči in težko pričakovani besedi »Mesija« preslišali, kako se je Janez najprej

izrazil. Besedna zveza »Božje jagnje« v sebi ne nosi nič mogočnega, prej kaže na krotko bitje, katerega življenjsko poslanstvo je, da bo žrtvovano. Šele v tej luči, je mogoče sprejeti nepravičen umor na križu in njegovo osmišljenje z Vstajenjem. Tako približno si predstavljam, da so apostoli ozaveščali dogajanje v času Jezusovega delovanja na Zemlji.

## KRISTUSOVI UDJE?

Marsikateri sodobni kristjan je kar malo zavisten apostolom, da ni imel možnosti neposredno izkusiti Jezusove prisotnosti, da bi živel dva tisoč let nazaj, nosil opanke, jedel ribe, sodeloval pri širjenju novih zamisli in se junaško postavil za svojega Odrašenika. Naša vera je tako odvisna od pričevanj, ki so bila zapisana davno nazaj in jih preprosto rečeno sprejemamo ali ne. Veliko ljudi celo zanika dejstva o Kristusovem obstoju, drugi spet dvomijo o njegovi božanski naravi, eni se ukvarjajo s čudeži, da bi jih s pomočjo znanosti kot take ovrgli in še vse sorte bi lahko naštel. Kristjani se v današnjem času nenehno srečujemo z ljudmi, ki nikakor ne razumejo, kako moremo verovati. Gledajo nas kot lahkoverne, neizobražene, celo neumne, ali pa se jim smilimo zaradi zaslepljenosti. Zgodi se, da ob srečanju z nevernimi ljudmi kar otrpnemo. Morda nas zadene njihov posmeh, morda se ne čutimo dovolj podkovani, da bi se spustili z njimi v debato. Moder človek se tudi zaveda, da zgolj z argumenti ne moreš pripraviti drugega, da bo spremenil prepričanje. Za to je potrebno kaj več — Milost, ki veje, kjer hoče. Kaj pravzaprav sploh lahko v tej luči storimo? Če smo res Kristusovi udje, kot nas imenuje apostol Pavel, smo poklicani, da svojo vero predvsem živimo. Besedne bitke ne sežejo dalje kot v center za razjarjenost v naših možganih, ki leži preblizu ušes in jezika, a predaleč od srca. Na našo okolico ima učinek predvsem dejanje, usklajeno s prepričanji. Če vse telo dela za skupni cilj, če ni

prepira med udi, je tekma dobljena. Športnike slišimo velikokrat reči, kako je poleg kondicije in dovršene tehnike pomembna glava. In če je naša glava Kristus, kako bi mogel izostati končni uspeh?

## TUKAJ SEM, KER SI ME KLICAL

Pomislite kdaj na trenutke, ko se vam je zdelo, da bi morali na vsak način nekaj narediti, premakniti ta svet na druge tirnice, deratizirati pokvarjeno okolico, ali vsaj skočiti s ponorelega vlaka? Takih drastičnih premikov seveda ne naredimo, saj nas varnostna zavora ustavi pred nepremišljenimi dejanji. A včasih ostane v srcu grenkoba — občutek, da bi bilo prav, če bi se oglasili, da bi morali nekaj premakniti, da bi se morali pridružiti neki pobudi ... S hvaležnostjo se spominjam razredničarke, ki mi je v podarjeno knjigo zapisala Cankarjevo misel, ki pravi približno takole: »Prvikrat je človek oskrnil svojo mladost, ko je molčal, pa mu je srce ukazalo, naj govori.« Zdaj zares razumem pomen teh besed, predvsem kadar se zavem zamujenih priložnosti. Možnosti, da bi komu polepšala trenutek, se udeležila kakšnega dogodka, se za kaj bolj potrudila, komu prisluhnila ali se zahvalila ... in še in še. Ušesa niso slišala, srce je bilo utrujeno ali zakrknjeno. Tako pogosto zgrešimo tihi Gospodov klic. Največkrat ga ne pričakujemo — in se izgovorimo, da ni pravi čas. Včasih ga ne zaznamo, ker imamo prepolna ušesa agresivnih zvokov, ki prihajajo iz čisto napačnih zvočnikov. Včasih se naša in Božja frekvenca ne ujameta, ker se ne čutimo vredne.

Vsem dvomom in pomislekom navkljub, je dobro ohranjati zavest, da nas Bog ljubi in zato tudi kliče. Verjeti, da je glas Očeta vedno prisoten, da nas drži nad robom prepada in hkrati vabi, da mu sledimo z dejanji. In da mu zmoremo odgovoriti: »Glej, Gospod, prihajam, da spolnim tvojo voljo.«

Emilija Kladnik Sorčan



# Na naši poti

DANES POPOLDNE JE REDNO SREČANJE SKUPINE VERA IN LUČ. Člani skupine nas vabijo k sveti maši, ki bo - kot običajno - ob 16h.

Od srede dalje obhajamo vsakoletno **OSMINO ZA EDINOST KRISTJANOV**. Pri svetih mašah bomo molili v ta namen in poslušali pripravljena razmišljanja. Dobrodošli!

V **DOBRODELNIH PROJEKTIH MISIJSKEGA SREDIŠČA SLOVENIJE** smo v adventni akciji "Otroci za otroke" zbrali 272,26 €, in v "Trikraljevski akciji" 727,00 €.

V **PETEK, 19. JANUARJA, GODUJE BOŽJI SLUŽABNIK FRIDERIK IRENEJ BARAGA**, eden največjih misijonarjev, duhovnik, apostol Indijancev, škof, jezikoslovec, etnograf. Rodil se je 29. 6. 1797 v Mali vasi pri Trebnjem, umrl 19. 1. 1868 v Marquettu, ZDA. Za njegovo beatifikacijo je potrebno le še priznanje čudeža. Priporočimo se mu. Njegova misel: "Svetost ne obstoji v tem, da bi služili Bogu, kjer bi sami hoteli, ampak kjer Bog hoče in kakor Bog hoče."

V **MINULEM TEDNU SMO SE POSLOVILI** od **ANDREJA JEZOVŠKA**, **EMILJE DOBERŠEK**, **MIHE TREBOVCA**. Radi molimo za drage rajne.



a cappella gospel zbor  
**BEE GEESUS**

V cerkvi sv. Jurija, v Šentjurju, to soboto ob 18.30

Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 [www.zupnija-sentjur.si](http://www.zupnija-sentjur.si) ☎ 03 749 17 20 ✉ [info@zupnija-sentjur.si](mailto:info@zupnija-sentjur.si) Karitas: 070 765 360  
URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET pa tudi po večerni sveti maši.

Aktualno na:  »Župnija Šentjur« Prenos svete maše:  »YouTube »Župnija Šentjur«

nedelja  
14. januar

**DRUGA  
NEDELJA  
MED LETOM**

7h: + za župljane in dobrotnike župnije

9h: + Janeza Čokla (obl.) in starše  
+ Franca Močnika  
+ starše, sinove in hčere Knez  
+ Štefanijo in Martina Javšineka (obl.)

10.30 (Rozalija): + Stanko Štor (osmina)

16.00 (Vera in luč): + družino Gobec in sorodnike

ponedeljek  
15. januar

**Sveti  
Absalom**

18.30: + Pavla Kukoviča  
+ Mihaela Trebovca (osmina)

tokre  
16. januar

**Sveti  
Honorat**

18.30: + Emilijo Doberšek (osmina)  
+ rodbine Golež, Rataj, Sivka in Aljoša Šketa

sreda  
17. januar

**Sveti  
Anton**

8h: + Amalijo Pirjevec (obl.) in Jožeta

četrtek  
18. januar

**Sveta  
Marjeta**

18.30: + Antona in Rozalijo Koželj  
+ Mirka Tovornika (obl.), Silvo Perper in družino Tovornik

petek  
19. januar

**Sveti  
Makarij**

18.00 molitev pred Najsvetejšim

18.30: + starše in Janeza Straška, starše Rožanc in Marijo Kosmač  
+ Ivana in Marijo Šolinc

sobota  
20. januar

**Sveti  
Fabijan**

18.30: + Franca Močnika  
+ Cvetko (obl.), Franca in Olgo Lancner ter Franca in Terezijo Vovk  
+ Frančka Zupanca (obl.) in starše Pahovec  
▶ za zdravje Viktorije Pucelj

nedelja  
21. januar

**NEDELJA  
BOŽJE  
BESEDE**

7h: + za župljane in dobrotnike župnije

9h: + Cimermanove, Ratajčeve in Jovanove  
+ Nežiko in Jakoba Tanška  
▶ za blagoslov v družini  
+ Jožeta in Zdenko Slomšek  
+ Ano Fidler in sorodnike

10.30 (družinska): ▶ za obilje darov Svetega Duha